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Nakon završenih pripremnih radionica, predavanja
 o ekološkom zbrinjavanju medicinskog otpada i
kulturoloških radionica učenici Medicinske škole

Karlovac pod projektom „Budi sretan, budi zdrav“
 u pratnji nastavnice Mije Marije Teskere krenuli su
16.10.2022. na Erasmus+ mobilnost u Škofja Loku.



 Stručna praksa započela je u ponedeljak pod stručnim
vodstvom mentora u Centru za slabovidne i slijepe

osobe. Radni tjedan započeo je s upoznavanje centra,
organizacijom rada, dodjelom mentora te upoznavanja

samih korisnika na odjelu. 





Sami centar podijeljen je po zahtjevnosti odjela 
te svaki nosi vrlo zanimljivo ime. 

Na odijelu Livada svoju stručnu praksu obavljali su učenici:
Anamarija Budanec, Sarah Omanović, Ingrid Tukarić i

Antonio Gale, odjel Klasje: Karla Belavić, Valntina Bićanić,
Lea Knez i Anamarija Ivšić, odjel Marvica: Karla Delić i Ema

Vidović i odjel Mozaik: Nikola Lukač i Karmela Frandolić.





Tijekom mobilnost djelatnici iz Centra pripremili su
zanimljiva predavanja i radionice na kojima su

predstavili zanimanja koja su zastupljena u Centru,
model izvaninstitucijske skrbi „Pomoć u kući“, „Skrb za

osobe s demencijom“, „Sigurnost na radu“
„Razvrstavanje otpada“ i „Dezinfekcija“.

.



Tijekom stručne prakse učenici su sudjelovali u
aktivnostima svakodnevne zdravstvene skrbi starijih

osoba: priprema i primjena lijekova, provođenje osnovne
zdravstvene njege- osobna higijena, hranjenje,

odijevanje, eliminacija, pomoć pri kretanju i zauzimanje
odgovarajućeg položaja, komunikaciji s drugim osobama,

prevenciji nezgoda i pravilna njega kroničnih rana. 





Posebno zanimljiva radionica „Deleo s slepimi“
pod vodstvom gospođe Denis Kamaran gdje

su učenicima približene svakodnevne poteškoće
i prepreke slijepih osoba te su se nakratko
našli u njihovoj ulozi kroz vrlo domišljat i

simpatičan način.



Prvi tjedan prošao je vrlo
brzo i zanimljivo. Učenici su

posjetili Loški muzej i uz
vodiča prošli Škofja Lokom,

sujelovali u kulturološkoj
radionici izradi

tradicionalnog Loškog
kruheka te za kraj tjedna

posjetili Bled. 







U drugom tjednu posjetili su Ljubljanu i sudjelovali 
u radionici s akademskom slikaricom Agatom 

u bojanju dijela košnice takozvanog leta te saznali o
povijesnom značenju razvoja pčelarstva u Kranju.








Učenici su po završetku svoje stučne prakse
dobili certifikat koji je uručila gospođa

ravnateljica Silva Košnjek i direktor Mobile
plus d.o.o. gospodin Krištof Debeljak.






Korak po korak i našoj mobilnosti je
došao kraj! 

Hvala svim djelatnicima na bezgraničnom
dijeljenu svog znanja i iskustva.







